

# 5亩玉米一夜间遭“黑手”

## 玉米秆被折,基本绝产,农户估计损失7000多元



高先生地里被折坏的玉米。本报记者 焦守广 摄

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 实习生 沈慧敏) 冠县万善乡高王段村村民高先生种的玉米还有一个月就要收割,不料一夜之间突遭黑手,被人故意折歪。5亩玉米基本绝产,估计损失 7000 多元。

2 日下午,在高先生的带领下,记者来到他家的玉米地。从外面看,玉米地并没有异常,长势良好,已经有一人多高。但记者往里走了约 10 米发现,玉米出现大面积倒歪,向北望不到头。除了南北两端的玉米正常外,中间大部分被人弄折。

高先生告诉记者,26 日早晨,吃完早饭后,他像往常一样来地里转了一圈,看到玉米长得这么好,他十分高兴,也没往里走,就回家了。到了下午,他对对象许女士来到地里,发现了异常,“我往里走了没几步,就傻眼了,半天没反应过来。”闻讯赶来的高先生立刻拨打了报警电话。

许女士说,玉米变成这样,基本全都绝产,根本不可能成活。种上这才两个月,还有不到一个月就成熟收割。“前段时间除草剂、肥料刚打上。5 亩地光成本就 2000 块, 1 亩玉米能卖

1300 块,预计损失至少 7000 块。家里一共 9 亩地,现在大半都损失掉了,真不知该咋办。”

对自家地里玉米被折一事,许女士怀疑是同村村民所为。记者采访了解到,26 日下午,高先生报警后,万善乡派出所民警赶到了现场,并拍照取证,目前正在进一步调查此事。

冠县民政局工作人员表示,如果村民遭到洪涝、干旱、冰雹等造成的自然灾害,民政局均可以对其进行救助。但高先生家的玉米可能是人为损坏,不在救助范围之内。

# 千米路 46 盏路灯只有 7 盏亮

## 市政养护所表示下雨造成开关损坏,今天能修好

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠 实习生 沈慧敏) 1 日,北杨集乡大段村村民段先生反映,卫育北路北延伸线北端千米路段的 46 盏路灯只剩下 7 盏亮,附近居民很多,晚上出行、休闲不方便,希望相关部门管一管。

2 日上午,记者来到段先生反映的路段,该路段道路平坦整洁,路边的绿化很好。路灯杆立在绿化带中,一些路灯线路井盖有打开的痕迹,电线线路不多,千米路段路灯有 46 个。

“一下子 10 个路灯就不亮了,有的路灯井盖开着,线好像少了。”段先生说,7 月 24 日晚上,他吃完饭去路上逛着玩,发现路灯出现问题,当时也没在意。27 日晚上,他再次出来逛发现 46 个

路灯只剩下 7 个亮了。“开始着急了,因为不知道怎么回事。”

段先生说,他白天看了看路灯线路的窨井,发现里面的线好像少了,并且在地里发现了线路烧焦的皮子,怀疑是电线被偷。

居民马先生介绍,千米路路段连接着大段村和邱庙村,该路段周围有六七家个体企业,有两个住宅区,晚上居民出来路上休闲的很多,路灯不亮给市民带来不便。“路灯不能正常使用,希望部门赶紧修好。”

市政养护所路灯中心工作人员表示,已经了解到该路段的路灯不亮是下雨造成的开关损坏所致,目前正在维修卫育路闫庄段的路灯,准备好材料后,3 日,村民反映的路段路灯就可修好。



路灯不亮的路段。 本报记者 任洪忠 摄

# 《电梯坏了近一个月还没修好》追踪: 物业出资修好电梯

本报 8451234 热线消息(记者 谢晓丽) 26 日,本报报道了水城华府小区 1 号楼 2 单元电梯“罢工”近一个月,但一直无人修理一事。2 日,水城华府小区物业致电本报解释了电梯一直没有修好的原因,并介绍,在 7 月 27 日物业出资修好了电梯,目前电梯已能正常使用。

26 日,水城华府小区 1 号楼的业主反映,该小区 1 号楼 2 单元的一个电梯坏了近一个多月了,还没人修,业主每天上下楼都得排队,上下班时间更拥挤,给他们的日常生活带来了不便。物业方面称,是因为电梯的控制主板必须返回厂家做,所以时间比较长。

8 月 2 日,该小区的物业工作人员致电本报称,电梯确实坏了近一个月没有修好,主要是因为 2 号楼的一位住户把热水器拆了,恰逢停水,来水后业主家里没人,导致大量的水流进电梯,烧坏了电梯的控制主板。他们初步测算后,修好电梯得花费近万元,找该业主协商了四五次,业主一直不配合。

“不能因为这一个住户影响到其他住户的权益,27 日,物业自己出资 9000 多元修好了电梯,目前电梯已能正常使用。”该小区的物业负责人告诉记者。

2 日下午,记者来到该小区 1 号楼 2 单元,发现电梯已能正常使用。

# “你快件中有海洛因”

## 接到类似电话你千万别信

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠 实习生 马莹) 2 日,东阿县的李先生反映,他姐姐收到莫名快速短信,他拨打短信中留的电话竟称寄给他的快递中有海洛因,一听到要报警,陌生号码对方就把电话挂了。李先生提醒,希望市民接到此类电话、短信一定要提防。

2 日,东阿县李先生向记者展示了他姐姐收到的短信“您好:您有一份快件由于地址不具体,派发不成功,电:18863506151。”李先生说,7 月 31 日早晨,他姐姐接到这个短信,他接着就按短信号码拨了回去。

“上来就说他是邮政局安检部门,查获一个从昆明邮给他的快件中有海洛因。”李先生说,对方的号码是聊

城的,操着南方口音的男士说话,一提到“我找公安局跟你联系吧”,对方就赶紧挂了电话。

李先生说,收到的短信号码是外地的,但是短信中留的号码是聊城的,“留的是本地号,这也太猖狂了。”

邮政客服人员表示,接到了很多这样的反映,有短信、电话两种方式,如果真有毒品公安部门就直接找邮递者了,不会发短信打电话,不要相信这类信息。

聊城市邮政局工作人员介绍,邮递之前工作人员会检查,邮递中邮递人员不会打开用户包裹,称包裹里发现毒品什么的肯定是骗人的。邮政包裹短信号码后缀都是 11185,短信中有包裹号码或邮件号码。

# 夏季出游自驾车 动力、舒适为首选

今天为大家推荐一款十万元左右比较适合自驾的中级车,希望在炎炎夏日里,我们也能随心所欲,享受生活,享受惬意旅途。

**动力强劲,驾驭随心**  
比亚迪 G6 搭载了 1.5TI 涡轮增压缸内直喷全铝合金发动机,最大功率为 113kW/5200rpm,最大扭矩 240Nm/1750-3500rpm,加上 I 技术(缸内直喷)的应用,大大降低了油耗,燃油经济性相当可观。

而说到操控,六速手自一体 DCT 双离合自动变速器也扮演了重要的角色。G6 自主研发的 DCT 技术集合了手动变速器和传统自动变速器的双向优势,采用了六档高效双主轴,大大缩短了换挡时间,也使换挡更加平顺。此外,比亚迪 G6 中控台采用液

晶触摸控制, GPS 语音导航,彩色显距倒车影像,右前轮盲区可视系统,多功能集成方向盘等更好的保证了驾驭随心。

**静谧空间,乘坐舒心**  
比亚迪 G6 内部空间的静谧性不得不称赞,怠速情况下几乎听不到引擎的喘息。不管是路噪还是风噪都抑制得不错,接近 110km/h 才感觉出现轻微风噪。在强大的静音支撑下,车载数字电视,5.1 声道 10 扬声器附带独立功放的汽车影院效果就尤为突出了。看看电视,听听音乐,在缓解旅途劳累的同时,更增加一丝精彩,尽享舒心的影音服务。

在车身舒适性上,比亚迪 G6 的底盘采用前双横臂独立悬挂,后五连杆双横臂独立悬挂,根据我国路面情况进行了综合调教,避震的效果非常

好。主驾驶席座椅可以通过座椅外侧电动按钮实现八方向调节座椅的舒适度,而且还可以根据个人需求调节腰靠的高度,很好的支撑腰部,让腰部得到休息,有效地防止疲劳。4860mm × 1825mm × 1463mm 的长宽高和 2745mm 的轴距,使得车内空间非常宽敞,即使长途驾驶,也能保证良好的舒适度。

**人性设计,配置贴心**  
比亚迪 G6 大到整车外观,小到一个小功能、一个按键都体现着设计师们的用心之处。整体设计上,比亚迪 G6 非常符合时下国人的审美观念, U 型前脸镶嵌上睿智的前大灯,道劲有力的腰线彰显出从容大气,圆润宽厚的尾部与后大灯秀出一股飘逸的灵动,优雅、时尚的整车气质油然而生。

# 艾力绅引领 MPV 价值回归东风 Honda 再造 CR-V 式传奇

东风 Honda CR-V 引领城市 SUV 价值回归之后,艾力绅将再引领 MPV 价值回归。

由于国内早起提出 MPV 概念的 GL8 本身是商用车平台车型,车身偏大,操控笨重也不适宜家用,所以一直延续商务车概念。与此同时,这个市场较小,车企进入较少,在缺乏竞争情况下 GL8 做大,这导致今天很多国人都把大尺寸的 MPV 理解为纯商务车。但其在欧美日等成熟市场,这类车早已有了清晰的定位,就是多功能乘用车,绝大多数用于家用,甚至可以理解为单厢或者两厢轿车。

东风 Honda 艾力绅不

同于以往任何国产 MPV,它是国内第一款真正意义上多功能的高端 MPV。也是国产第一款以轿车化底盘打造的高端 MPV。其外形大气、内饰豪华、像轿车一样好开和省油,空间巨大(超过 GL8)且具有多种组合装载能力,三排座椅均是高级沙发的舒适待遇(国产高端 MPV 市场独此一款三排全舒适车型),配置丰富,人性化程度高,是目前国内 MPV 市场第一款宜驾乘,宜商宜家的多功能型高端 MPV。与 CR-V 一样,艾力绅的到来将改变人们对其在细分市场的看法,树立起正确的 MPV 认识,引领 MPV 价值的回归。

与此同时,艾力绅也与

CR-V 2004 年进入中国,几乎没有真正意义上的对手(GL8 舒适和操控都有限,进口车型丰田埃尔法等售价几乎是国产艾力绅的两倍,没有性价比可言),但市场对这种上档次、宜驾乘,宜商宜家的价位适中的多功能型高端 MPV 车型需求又极其旺盛。作为真正多功能的高端 MPV,艾力绅满足市场全部需求,很显然会激起人们对于 MPV 的关注与购买热情。而且凭借强大的产品实力其也将引爆 MPV 市场销售并称雄 MPV 市场,以持续的热销带动 MPV 市场从小众到主流的重大转变,从而彻底激活中国 MPV 市场,在 MPV 市场再造 CR-V 式热销传奇。